



Broj: 06-069/24-5077

23/10/2024. godine

OBRAZAC Izveštaja o sprovedenoj javnoj raspravi	
Naziv nacrtu odluke ili drugog opšteg akta o kojem je sprovedena javna rasprava	Nacrt lokalnog akcionog plana za mlade Glavnog grada Podgorica za period 2025 – 2026
Nosilac izrade nacrtu akta (organ lokalne uprave koji sprovodi javnu raspravu)	Sekretarijat za lokalnu samoupravu i saradnju sa civilnim društvom
Vrijeme trajanja javne rasprave	Od 5. oktobra zaključno sa 21. oktobrom 2024. godine
Vrsta konsultovanja javnosti	Javna rasprava

Gradonačelnica Glavnog grada je Zaključkom broj 01-018/24-6317/1 od 02.10. 2024. godine utvrdila Nacrt lokalnog akcionog plana za mlade Glavnog grada Podgorica za period 2025 – 2026.

U skladu sa Programom javne rasprave, Nacrt je objavljen kao podlistak u dnevnom listu "Pobjeda" i na internet sajtu Glavnog grada www.podgorica.me.

Javna rasprava trajala je od 05.10.2024. godine zaključno sa 21.10. 2024.godine. Sproveo ju je Sekretarijat za lokalnu samoupravu i saradnju sa civilnim društvom u elektronskoj, pisanoj i usmenoj formi. U toku rasprave građanima i ostalim učesnicima data je mogućnost pisanog, elektronskog i usmenog izjašnjavanja i ocjenjivanja njene uspješnosti i kvaliteta putem evaluacionih listića.

Javna rasprava u elektronskoj formi organizovana je putem dostavljanja primjedbi, predloga i sugestija građana i drugih učesnika na e-mail adresu Sekretarijata lokalna.samouprava@podgorica.me u toku cjelokupnog perioda predviđenog za javnu raspravu.

Javna rasprava u pisanoj formi organizovana je putem dostavljanja pisanih primjedbi, predloga i sugestija građana i drugih učesnika na adresu Sekretarijata za lokalnu samoupravu i saradnju sa civilnim društvom: Ulica Vuka Karadžića 16, zaključno sa danom okončanja javne rasprave.

Centralna javna rasprava u usmenoj formi održana je u zgradi Skupštine Glavnog grada – Podgorice, u press sali na I spratu, dana 16. oktobra sa početkom u 11 časova.



Na centralnoj javnoj raspravi bili su prisutni predstavnici jednog medija.

Predstavnici obrađivača bili su: Slađana Anđušić, sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu i saradnju sa civilnim društvom; Biljana Bošković šefica odjeljenja za normativne poslove i praćenje sistema lokalne samouprave; Nikola Jočić, rukovoditelj Sektora za normativne poslove; Ksenija Borilović, viša savjetnica III za saradnju sa NVO i poslove koordinacije i realizacije; Dalida Kočan, samostalna savjetnica I za normativne poslove i Dražen Savković, viši savjetnik II za normativne poslove.

Na početku centralne javne rasprave sekretarka Slađana Anđušić je prisutne upoznala sa razlozima za pristupanje izradi Nacrta lokalnog akcionog plana za mlade Glavnog grada Podgorica za period 2025 – 2026, načinima i rokovima davanja primjedbi, predloga i sugestija.

Nakon toga je Ksenija Borilović, viša savjetnica III za saradnju sa NVO i poslove koordinacije i realizacije, upoznala pristune sa sadržinom Nacrta lokalnog akcionog plana za mlade Glavnog grada Podgorice za period 2025-2026 i predstavila 10 operativnih ciljeva predviđenih navedenim Nacrtom: „Moj omladinski klub“; „Tvoj glas za mentalno zdravlje“; „Građanski orjentisani i osnaženi mladi“; „Savladaj alate, ovladaj tržištem“; „Koraci ka uspjehu“; „Podgorica grad po mjeri mladih“; „Moja gradska kartica“ i „Unapređenje međusektorske saradnje“.

Takođe je istakla da Lokalni akcioni plan za mlade Glavnog grada za period 2025-2026 predstavlja strateški okvir koji je osmišljen sa ciljem unapređenja kvaliteta života mladih, njihovog osnaživanja i podsticanja aktivnog učešća u društvenim procesima, te da je ovaj dokument rezultat zajedničkih napora svih relevantnih aktera u zajednici – od institucija lokalne samouprave, obrazovnih i kulturnih ustanova, nevladinih organizacija, pa do samih mladih koji su kroz različite oblike konsultacija i participacije dali svoj doprinos u njegovom kreiranju.

Centralna javna rasprava završena je u 11:35 h.

Tokom javne rasprave nije bilo dostavljenih primjedbi i sugestija građana, ni popunjenih evaluacionih listića.

**SEKRETARIJAT ZA LOKALNU SAMOUPRAVU I SARADNJU SA CIVILNIM
DRUŠTVOM**